



**АрМИ-2020:
как это будет**

стр. 6–7



**Приамурье – самая
восточная точка
на карте конкурсов**

стр. 8

**Узбекские полигоны
экзаменуют
на прочность**

стр. 10



Все флаги снова в гости к нам

В Конгрессно-выставочном центре Вооружённых Сил России «Патриот» (Кубинка Московской области) торжественно открылись VI Армейские международные игры и Международный военно-технический форум «Армия-2020»

Роман БИРЮЛИН *
Александр ТИХОНОВ *
Григорий ЕГОРОВ *
Юрий АВДЕЕВ *

Впервые в истории эти два масштабных события проводятся одновременно. В связи с этим интерес к ним значительно возрос. Кроме того, отныне совмещение их традиционно зрелищные и насыщенные программы только выиграют. В частности, об этом заявил Президент РФ Владимир Путин в ходе своего видеобращения к осязкой и участникам форума и АрМИ-2020, а также председатель Правительства РФ Михаил Мишустин и министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу, обратившиеся к собиравшимся со сцены в КВЦ «Патриот».

ПОСЕЩЕНИЕ КУБИНКИ

Перед открытием форума «Армия-2020» министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу посетил выставку новейшей авиатехники на аэродроме в Кубинке. Прежде всего он осмотрел закрытую часть экспозиции, где представители предприятий оборонно-промышленного комплекса показали ему многоцелевой истребитель пятого поколения Су-57, модернизированный ударный вертолёт Ми-28ММ и перспективный тяжёлый беспилотный летательный аппарат «Охотник».

Как отметил гендиректор компании «Сухой» Илья Тарасенко, некоторые представленные на форуме разработки «уже внедрены и производятся серийно».

Затем министр обороны осмотрел беспилотник «Альтиус», истребители Су-35С и МиГ-35, вертолёты Ка-52К, Ми-28Т, Ми-171Ш, представленные в открытой части экспозиции. А после осмотра экипажи самолётов Су-57 и МиГ-35 продемонстрировали в воздухе впечатляющие летные возможности этих машин.



ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА ОРГАНИЗАТОРАМ, УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ МЕЖДУНАРОДНОГО ВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО ФОРУМА «АРМИЯ-2020» И АРМЕЙСКИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ ИГР – 2020

Уважаемые друзья! Рад приветствовать организаторов, участников и гостей Международного военно-технического форума «Армия-2020» и Армейских международных игр.

В этом году эти масштабные мероприятия стартуют одновременно, и убеждаю, что от такого сочетания их традиционно зрелищные и насыщенные программы только выиграют.

Многочисленные гости смогут увидеть возможности наших Вооружённых Сил, познакомиться с новейшими достижениями отечественной и зарубежной оборонной промышленности, с успешными проектами международной кооперации. В этой связи рассчитываем, что на полях форума будут плодотворно и эффективно продвигаться новые деловые контакты, перспективные партнёрские инициативы.

Хорошо понимаем, как важно выстраивать доверительные отношения в сфере безопасности и военно-технического сотрудничества, вместе искать ответы на возникающие вызовы. Укреплению дружеских связей, открытому, доброжелательному обмену опытом вот уже несколько лет служат Армейские международные игры. Военнослужащие из разных стран соревнуются в мастерстве, владении техникой, в уровне выучки и дисциплины,

проверяют себя на готовность проходить серьёзные испытания и выполнять поставленные задачи в экстремальных условиях.

Главное, что состязания Армейских игр способствуют укреплению мира и взаимопонимания между странами и народами.

Рассчитываю, что российские команды-участники будут действовать, как всегда, слаженно и чётко, проявят свои лучшие качества и подтвердят растущий боевой потенциал наших войск.

Захватывающие соревнования армейских специалистов уже завоевали популярность у многочисленных гостей, особенно у молодёжи, сегодняшних школьников и студентов, учащихся колледжей, у ребят, которые занимаются в технических кружках, военно-спортивных секциях, у тех, кто выбирает свой путь в жизни и намерен посвятить себя благородному делу защиты Родины, работе в науке, в лабораториях, конструкторских бюро, на современных производствах.

Дорогие друзья! Уверен, что Международный военно-технический форум и Армейские игры станут яркими, значимыми событиями и, конечно, послужат укреплению межгосударственных связей в оборонной сфере.

Желаю и участникам, и гостям успехов и всего самого доброго.

Подготовка командных кадров – одна из приоритетных задач

От широкого кругозора, всестороннего образования и военного мастерства командного состава зависит успех решения сложных задач, стоящих перед Вооружёнными Силами



Виктор ХУДОЛЕЕВ *

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу в минувшую пятницу прошло заседание Коллегии Министерства обороны РФ. Рассмотрели вопросы подготовки командных кадров и деятельности управления начальника войск радиационной, химической и биологической защиты.

Открывая заседание, глава военного ведомства напомнил участникам о двух важных мероприятиях текущего месяца – Международном военно-техническом форуме «Армия» и Армейских международных играх. Как подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу, в этом году форум станет первым конгрессно-выставочным мероприятием международного уровня в сфере обороны.

Запланированы масштабные выставочные, демонстрационные и научно-деловые программы, зрелищные мероприятия культурно-истори-

ческой направленности. Около 1,5 тысячи организаций и предприятий промышленности представят более 28 тысяч экспонатов. В статическом и динамическом показе примут участие почти 700 единиц современного вооружения и военной техники, – сообщил министр обороны.

Кроме того, предусмотрено свыше 180 научно-деловых мероприятий по актуальным проблемам безопасности, развития производственного и научно-технического потенциала оборонно-промышленного комплекса страны. На полях форума пройдут двусторонние встречи и переговоры с главами делегаций иностранных государств.

Ожидаем представителей 92 стран, 18 делегаций возглавят министры и заместители министров обороны, – сказал глава военного ведомства.

Сергей Шойгу также отдельно остановился на проведении предстоящих Армейских международных игр. Он отметил, что в течение двух недель на полигонах пяти государств будут демонстрироваться мастерство и профессиональные навыки 156 команд из 32 стран.

Жителям Киргизии оказана профессиональная медпомощь

Миссия российских медиков по оказанию содействия в борьбе с COVID-19 в Киргизии успешно выполнена

Антон АЛЕКСЕЕВ *

Бригады российских специалистов, которые в июле были направлены в республику для оказания медицинской помощи в борьбе с коронавирусом в госпитали городов Бишкек и Ош, завершили работу. Главными задачами медицинских бригад лечебных учреждений Минобороны России являлись диагностика и лечение больных. За месяц нахождения в республике наши медики осмотрели более 450 жителей, а порядка 200 человек были выписаны из госпиталей.

Вступили в борьбу

Соперничество военнослужащих из разных стран в ходе конкурсов профессионального мастерства АрМИ-2020 обещает быть острым и захватывающим

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

Жеребьевка заездов и выступления конкурсантов, экипажей, команд, торжественная церемония открытия, а также первые этапы непосредственно самих состязаний прошли во многих местах проведения конкурсов VI Армейских международных игр в нашей стране и за рубежом.

Так, в Пескове на полигоне Завейкино гвардейского десантно-штурмового соединения в шестой раз стартовали международные состязания полевой выучке среди десантных подразделений «Десантный взвод». В торжественной церемонии открытия приняли участие заместитель командующего Воздушно-десантными войсками по Коллективным силам оперативного реагирования митропольским оперштабом генерал-лейтенант Андрей Холмаков, руководитель аппарата администрации Псковской области Сергей Дмитриев, ветераны ВДВ, представители общественных организаций и ребята из «Юнармии».

В провинции Тартус прошло совместное российско-сирийское учение

Более 500 военнослужащих и 11 кораблей двух стран отработали оборону порта Баняс

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

Российские и сирийские военные отработали обнаружение и протирание условных диверсантов в порту Баняс на побережье Сирии в ходе совместного учения. Как сообщили журналистам в минувшую пятницу начальная группа базирования ВМФ в Тартусе контр-адмирал Владимир Кодратов, в учении приняли участие более 500 военнослужащих армий двух стран, а также 11 кораблей и боевых катеров.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ПРАЗДНИК ВСТРЕТИЛИ НА ПОЛИГОНАХ

22 августа личный состав Западного военного округа отметил 156-ю годовщину формирования округа. В соединениях и воинских частях состоялись торжественные построения, лучшие военнослужащие награждены государственными и ведомственными наградами. «Свой профессиональный праздник военнослужащие ЗВО, как и положено, встречают на полигонах, лагерных сборах, занятиях по боевой подготовке и боевым действиям. Западный военный округ всегда будет гарантом стабильности и мира на западном направлении», – сказано в поздравлении военнослужащим от командующего войсками Западного военного округа генерал-полковника Александра Журавлёва.

59 РАБОТ ИЗ 13 ГОРОДОВ РОССИИ

Поведены итоги ежегодного конкурса «Прорыв в будущее». Инновационные проекты на конкурс представили модные разработчики, учёные военных вузов и научно-исследовательских организаций Министерства обороны РФ, а также операторы научных рот. Всего в этом году на конкурс было отобрано 59 работ из 13 городов России. Лучшим инновационным проектом в 2020 году определена «Инфракрасная система автоматической посадки беспилотных летательных аппаратов», разработанная для решения актуальной научно-технической задачи – автономной посадки БПЛА различных типов на слабооборудованные посадочные площадки в условиях полнотеневых каналов управления и спутниковой радионавигации, а также в условиях сложной метеоситуации. Призы и лауреаты конкурса представят свои проекты в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2020».

60-й ЧЕМПИОНАТ ВДВ

В Ульяновске на территории гвардейского десантно-штурмового соединения ВДВ состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров 60-го чемпионата Воздушно-десантных войск (открытый чемпионат России) по парашютному спорту на Кубок командующего ВДВ. Участников и победителей соревнований поздравил начальник управления воздушно-десантной подготовки командования ВДВ полковник Владимир Квашин, который вручил победителям чемпионата Кубок командующего ВДВ, а также кубки, медали, грамоты и ценные подарки участникам чемпионата. Победителями чемпионата стала команда Центра специальной парашютной подготовки ВДВ, серебра удостоился команда гвардейской десантно-штурмовой дивизии (горной) из Новороссийска, бронзы – спортсмены из команды ЦВВО.

В ДАЛЬНЕМ ПОХОДЕ

Учебный корабль Балтийского флота «Смольный» в ходе выполнения задач дальнего морского похода преодолел пролив Гибралтар и зашёл в Средиземное море. Корабль выполняет дальний поход из Кронштадта в Севастополь и обратно с целью истребительской практики курсантов высших военно-морских учебных заведений Военного учебно-научного центра ВМФ «ВМФ». По пути в главную военно-морскую базу Черноморского флота корабль посетит в деловом заходе греческий порт Пирей.